

Камчатка, Ковран, школа...

Российская Федерация, Камчатский край, Тигильский район, с.Ковран
МБОУ «Ковранская средняя школа»



Апрель 2023 года

В этом выпуске:

«Разговорные семейные клубы», КВН «С улыбкой о школе» 2

Апрель—никому не верь! 3

Поздравления с днём рождения КВН «Весна» 4

Фотоархив 4



Весенний пришкольный лагерь «Тополек»

С 10 апреля в МБОУ «Ковранская СШ» начал работу пришкольный оздоровительный лагерь, который посещают ребята с 1-го по 6-й классы.

В первый день в пришкольном оздоровительном лагере прошла игра-викторина «Камчатка-наш любимый край» с просмотром видеоролика о Камчатке и её интересных местах.

12 апреля обучающиеся, посещающие пришкольный лагерь, просмотрели презентацию об освоении космоса. А после прошла космическая фотосессия.

Школьным педагогом-психологом для ребят пришкольного лагеря был проведён психологический тренинг «Час розового фламинго» с интересными заданиями.

13 апреля ребята, посетив курс внеурочной деятельности «Волшебный карандаш», раскрашивали рисунки на космическую тематику. Всем очень понравилось это занятие, вышло очень много рисунков, а некоторые дети и сами нарисовали космические ракеты и планету Земля.

В лагере отдыхали, играли, узнавали новое, проводили время спортивно, весело и с пользой.

Квест-игра «Я за ЗОЖ»



6 апреля 2023 года для учащихся начальных классов была проведена Квест-игра «Я за Здоровый Образ Жизни», в процессе которой школьники должны были пройти станции в соответствии с Маршрутным листом. Состязались 2 команды: команда «Солнышки» (Капитан команды – Данилова Карина, участники: Горяинова Виктория, Горяинова Альбина и Кужакова Аяна) и команда «Водичка» (Капитан команды – Данилова Галина, участники: Коробкина Валерия, Новак Юлия и Иптешев Ярослав).

Станции были интересными и увлекательными: «Творческая», «Спортивная», «Здоровье за деньги не купишь – здоровье разум дарит», «Не отклоняясь от маршрута», «Путаница», «Олимпийская» и «Эрудит».

В завершении всей игры была проведена веселая Музыкально-танцевальная минутка «Друг к дружке», где ребятам предлагалось найти себе пару и «поздороваться» друг с другом всеми частями тела. В конце игры детям были предложены загадки - найти сладкий подарок в месте, где мы активно занимаемся спортом и там, где как известно, когда я ем я глух и нем. Ребята и с этим заданием успешно справились. По итогам квеста команда «Солнышки» выиграла, однако без призов никто не остался.



«Разговорные семейные клубы»

1 апреля 2023 года начал свою работу проект "Разговорные семейные клубы" Палитра родных языков Севера Камчатки", поддержанный Президентским Фондом культурных инициатив. В работу включены все этносы коренных народов Камчатского края. В течение этого года будут работать 7 разговорных клубов (Наставник- Ребенок- Эксперт).

Из Корякского округа: с.Каменское, Пенжинский район (семья Тыntenекьев А. Н. и В.Н., корякский язык), с.Аянка, Пенжинский район (Солодякова Е. П., Омрелькот В. П., чукотский язык), с.Ачайваам, Олюторский район (семья Болотаевых О. Л. и Р. Н., корякский язык), с.Никольское, Алеутский район (семья Ишунькиных Л. А. и А. М., алеутский язык), с. Паратунка, Елизовский район (Иванова Н. М., Парунова К. Б., корякский язык), с. Анавгай, Быстринский район (Чуркина А. В., Инданова Н. Е., эвенский язык). Ительменский язык представляют учителя МБОУ «Ковранская СШ» Заева Татьяна Константиновна и Хан Жанна Юрьевна. Учеником была выбрана ученица 6 класса – Сыsoева Светлана, которая проявляет большой интерес к родному (ительменскому) языку.

В настоящее время Татьяна Константиновна и Жанна Юрьевна заняты подготовкой программы, занятий и дидактического материала. В течение года Светлана должна освоить не менее 500 ительменских слов.

Пожелаем всем участникам грантового проекта успехов в изучении и распространении родных языков!!!



КВН «С улыбкой о школе»

В рамках мероприятий, посвященных Году педагога и наставника, 7 апреля 2023 года для учащихся 5-10 классов состоялся КВН «С улыбкой о школе». Игра состояла из 7 конкурсов: «Визитная карточка», «Разминка», «Шутки об экзаменах», «Капитанский», «Своя игра», «Модельеры», и «Музыкальный». В клубе веселых и находчивых состязались 2 команды: «Крутые Перцы» (капитан- Гончарова Оля, участники- Данилова Татьяна, Горяинова Ольга, Ядрышников Вероника, Новак Маргарита, Кузнецова Светлана и Хан Елизавета) и «КМТС» (капитан Дулевич Александра, участники- Кострик Валентина, Шадрин Ангелина, Данилов Даниил, Сыsoева Светлана, Улыбышева Василиса и Патачакова Кристина).

Мероприятие прошло весело и задорно, развлекли вопросами о пионерии жюри и зрителей. Вспомнили пионерский гимн, символику и печатные издания, прочитали хором клятву юных пионеров.

По итогам конкурсов команда «КороМоглиТогоСобрали» одержала победу. С нетерпением будем ждать следующего КВН.

Апрель—никому не верь!



3 апреля 2023 года Ковранскую школу посетила потомственная шарлатанка, укс шаманка, экстрасенс, нумеролог, медиум Иванна Пандева. Иванна рассказала о своём детстве, о том, как проявился её дар, причём не приобретенный. Она также является родственницей знаменитой Ванги. Рассказала о деятельности своей "конторки", о том, что никаких денег не берет с людей, но...у неё есть большой короб для пожертвований. Ясновидящая нагадала всем присутствующим детям и взрослым будущее, погадала на картах, раздала "обереги от сглаза-кислинки души", обобрала всех на "деньги" и покинула нашу школу.

Этим представлением мы хотели детям рассказать о том, что вокруг нас и в социальных сетях находятся шарлатаны. Что они готовы на всё, чтобы лишить человека материальных ценностей. Пожелали детям и взрослым быть более бдительными и внимательными.

Вечер выдался смешным, весёлым и поучительным, тем более настал апрельский месяц "смеха". Желаем Вам никогда не попасться в руки шарлатанам! Берегите себя и своих близких!



4 апреля 2023 года в Ковранской школе была проведена «серьезная» конференция, посвященная «серьезному» апрельскому месяцу «смеха» - «Узнай-ка, незнайка». На данной конференции собрались серьезные люди, которые отвечали на серьезные вопросы. В качестве зрителей и корреспондентов выступили серьезные ученики школы, а серьезными людьми оказались учителя.

В самом начале серьезным людям были посвящены серьезные слова – типа: «Каждый человек выбирает профессию не умом, а сердцем», «Настоящий ты учитель или нет» и так далее. Ну, а если говорить очень серьезно, расскажем вам о вопросиках, которые были заданы нашим серьезным

людям: Светлана Антоновна рассказала о том, почему монстр, живущий под кроватью, не платит за аренду жилья, ведь живут они вместе. Наталья Николаевна разъяснила нам, почему слово «называется» называется называется. Данилову Татьяну интересовал с детства вопрос, который она задала Ирине Викторовне: «Почему в сырниках нет сыра?» Евгения Михайловна ответила на вопрос: «Почему мы завтракаем, а не сегоднякаем?» Вопрос для Екатерины Николаевны прозвучал так: «Если у света есть скорость, то какова скорость тьмы?»

«Могут ли слепые люди видеть сны?» – узнали ответ на этот вопрос у Марии Геннадьевны. Вопрос для Татьяны Константиновны тоже был интересным: «Сколько времени рыба плавает после еды?»

Светлана Юрьевна ответила на вопрос: «Почему Аня – это Анна, а Ваня – не Ванна?» Николай Сергеевич подсказал: «Почему в Монголии живет монгол, а в Чехии – не чехол.» Ну и последний вопросик, так сказать, заключительный, был для Елены Валериевны: «Если мы нарисуем дерево на листке, тогда мы нарисовали дерево на мертвом дереве???» Ответы на свои вопросы получили все «серьезные» зрители. Ну, а мы получили огромный опыт в проведении конференций, оказалось, что это все очень легко и просто, нужно всего лишь немного воображения для подобных мероприятий.

В общем, было весело и прикольно!

«Привыкайте к новизне!»



5 апреля 2023 года в МБОУ «Ковранская СШ» состоялась товарищеская встреча по баскетболу между командой учеников с интересным названием «Солнечный КовранГрад» и командой учителей «Позитив». В упорной борьбе, с небольшим отрывом (23:24), победу одержала команда «Позитив»! Участники соревнований получили массу положительных эмоций и заряд бодрости!

Данное мероприятие было посвящено Году педагога и наставника, объявленному Президентом в 2023 году



В каникулярное время педагог-психолог провела с учителями тренинг «Психологическая разгрузка» по профилактике эмоционального выгорания.

Тренинг поспособствовал снижению уровня эмоционального выгорания педагогов, формированию позитивного отношения к себе, к жизни и повышению мотивации к профессиональной деятельности.

Участники в ходе тренинга живо и активно включались в дискуссию и с интересом выполняли упражнения. В целом результат встречи был отмечен как положительный. Все участники высказались о пользе тренинга.

МБОУ «Ковранская средняя школа»

688621, Российская Федерация, Камчатский край, Тигильский район, с. Ковран, ул. 50 Лет Октября, д. 19а

Телефон: 8(415-37) 28031

Факс: 8(415-37) 28031

Эл. почта: schoolkovran@yandex.ru

«В школьной жизни будь активным, креативным, позитивным! Нашей школе помогай, след на память оставляй!»

Наш сайт
Schoolkovran.ru

Фотоархив:



Поздравляем с Днем Рождения!

Нашими именинниками в этом месяце стали: Сысоева Светлана (11 апреля), Топоров Михаил (16 апреля), Улыбышева Василиса и Ногай Ионела (26 апреля), Коробкин Артём (29 апреля)

Дорогие наши

Елена Валериевна и

Жанна Юрьевна!

С днем рождения!

От самого сердца мы вас поздравляем!
Здоровья и счастья побольше желаем.
Пусть тянутся к знаниям школьники ваши,
Ведь труд педагога так сложен и важен.

Желаем вам самого звонкого смеха,
Улыбок веселых и в жизни успеха.
Пусть в доме царят красота и покой,

Дорогие учащиеся!

С днем рожденья поздравляем
И желаем ярко жить,
Получать одни «пятерки»
И с ребятами дружить!

Достижений и успехов
В спорте, в знаниях, в труде!
Будь в большом-большом почете,
Чтоб гордились все, везде!

Смеха, шуток и улыбок,
Позитива, доброты,
Чтобы было всё прекрасно,
Чтоб сбылись ваши мечты!

КВН «Весна»

28 апреля 2023 года на базе дома культуры прошла игра КВН на переходящий кубок «Ковранской лиги КВН» среди трудовых коллективов села Ковран. Участниками в этом году стали команды из трех организаций: команда КВН «Авитаминоз» (сборная дома культуры), команда КВН «Гламурные девчата» (сборная из детского сада) и команда КВН «ЭксББ» из Ковранской школы. Тема игры была «Весна» и состояла из 3 конкурсов: Приветствие, где командам предстояло представить себя, Разминка (смешные вопросы и ответы), Музыкальный номер.

Игра была проведена весело, живо, интересно и, конечно, профессионально. Хочется отметить, остроту шуток, интересные сценки, смешные миниатюры и актерское мастерство, которое показали команды. Меткость слова, острота взгляда, высота голоса, глубина погружения в образ, продолжительность овец, активность болельщиков – это только некоторые из критериев, оцениваемых жюри.

После уюпопмрачительных конкурсов были подведены итоги, победителем стала команда «ЭксББ», которая получила кубок «Ковранской лиги КВН». Поздравляем победителей!